

Грязный Братск: уничтожение реки Вихорева продолжается

В Братском районе в реку Вихорева снова слили неизвестные вещества. Об этом сообщили местные жители 9 октября 2018 года. Люди жалуются на резкий запах, который исходит от воды, а также на скопившуюся на поверхности реки пену.

Экологическое бедствие замечено в районе посёлков Бурнинская Вихоря, Анчириково и Кобляково.

«Пена по речке шла сантиметров двадцать толщиной. С семи утра шла очень большая пена, сейчас немного меньше. Запах меньше ощущается, потому что появился ветерок, разгоняет. От запаха начинает болеть и кружиться голова, першить в горле», - цитирует жительницу поселка Бурнинская Вихоря Любовь Сатарову интернет-портал «ТК Город».

Пока не известно, откуда вещества появились в реке. Байкальская природоохранная прокуратура уверяет, что на место уже прибыли специалисты, чтобы взять анализы и определить, какие именно вещества были сброшены в воду. Рыбоохрана сообщает, что гибели рыб не отмечено.

В то же время районная администрация просит местных жителей употреблять воду только из магазинов, пока ситуация не прояснится. Так как есть вероятность, что вещества могли попасть в подземные воды, а затем и в колодцы.

Однако люди говорят, что воду из реки они не пьют уже несколько лет.

К слову, река Вихорева является одной из самых загрязнённых рек России. А в апреле 2018 года Братск вошел в число 12 городов России, где по решению Президента РФ Владимира Путина со следующего года начнется реализация новой экологической госпрограммы по внедрению наилучших доступных технологий.

Основной источник загрязнения реки – компания «Илим», которая находится выше по течению и занимается изготовлением древесины. В 2015 году Братская природоохранная прокуратура установила, что «Илим» является основным виновником гибели рыбы в Вихореве. Тогда в воде была обнаружена высокая концентрация вредных химических веществ, в том числе и фенола.

Причастен ли «Илим» к новому загрязнению – пока не известно.



Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Миша Ковальски**, научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1654** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)